

阿富汗塔利班宣布攻占第二座省会城市

新华社消息 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德8月7日在社交媒体上宣布,该组织当天攻占北部朱兹詹省首府希比尔甘市。

希比尔甘市是塔利班自美军5月1日开始撤离阿富汗以来攻占的第二座

省会城市。塔利班6日称攻占了西南部尼姆鲁兹省首府扎兰季市。

据阿富汗黎明电视台7日报道,塔利班和政府军经过一周激战后,攻占了希比尔甘市。塔利班攻占希比尔甘后,朱兹詹省15家媒体机构已经停止运

营。

截至目前,阿富汗政府尚未对塔利班的表态做出回应。

朱兹詹省是阿富汗前第一副总统阿卜杜勒·拉希德·杜斯塔姆的家乡。杜斯塔姆之子亚尔·穆罕默德·杜斯塔姆目前正在该

省领导一支民兵武装与塔利班作战。

阿富汗总统府7日发表声明说,阿富汗总统加尼当天与前第一副总统杜斯塔姆举行了会谈,讨论了该国北部省份的安全形势。

美国总统拜登今年

4月宣布,驻阿美军5月1日开始撤离,9月11日前完全撤出。7月8日,拜登表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。随着美军加速撤离阿富汗,塔利班与阿政府军之间的战斗日趋激烈,当地安全形势持续

恶化。美军将领7月25日说,美军已增加在阿空袭次数,协助阿富汗政府军对抗塔利班。另据美联社8月6日报道,阿富汗空军和美军近段时间加大了对南部赫尔曼德省塔利班目标的空袭。



接种中国新冠疫苗

8月6日,秘鲁总统卡斯蒂略(前左)在首都利马一处社区公园的新冠疫苗接种点接种中国国药集团研发的新冠疫苗。

(据新华社报道)

东京电铁列车一男子持刀伤10人

新华社消息 日本一名男子8月6日晚在首都东京一辆电铁列车上持刀伤人,致10人受伤、列车停运,逃离现场一个半小时后投案。一名受伤女子情况危重。

东京警视厅7日说,这名男子36岁,已被逮捕,受到谋杀未遂相关罪名指控。

警方说,一名20多岁女子背部和胸部多处遭刺,伤情危重;另有4名女子和5名男子受伤。据日媒报道,那名重伤女子是大学生。

这起事件6日晚8时30分左右发生在小田急电铁列车第一节车厢。这辆

列车有10节车厢,当时位于东京西部世田谷区,载客数百人。司机听到尖叫声后暂停行驶,乘务员疏散乘客下车,让他们沿铁轨去不远处的电铁车站。

那处电铁车站的目击者描述,乘客们跑下车,尖叫着跑来;大批护理人员和警察随后赶到。

一名目击者说,他看到跑下列车的乘客中一些人衣服上有血,听到电铁广播员呼吁医生和带毛巾的乘客提供帮助。一名搭乘那班列车的19岁大学生说:“许多人衣服上有血,惊慌逃离。”

调查人员告诉媒体,

作案大约一个半小时后,嫌疑人在邻近的杉并区一家便利店告诉店员,自己“是新闻中的嫌疑人,不想再逃”,店员随即报警。警察赶到后拘留这名男子,讯问一段时间后决定逮捕。

调查人员说,这名男子向警方承认伤人,所用刀具和手机落在了列车上。

事发后,小田急电铁公司暂停东京新宿站与神奈川县川崎市向丘游园站之间的列车。

日媒报道,嫌疑人36岁,没有工作。据嫌疑人向警方所述,他6年前开始仇视女性,“想杀人”。(吴宝澍)

“迪克西”山火扩张 成美国今年最大山火

新华社消息 正在美国加利福尼亚州北部山区肆虐的“迪克西”山火连日来快速扩张,至8月6日已经成为美国今年过火面积最大的一场山火。

在高温、强风、干枯植被等因素助力下,自7月13日燃起的“迪克西”山火持续扩大,本周以来更是快速扩张,仅5日晨至6日晨的24小时内,过火面积就扩大了405平方公里。据加州林业和消防局6日晚公布的数据显示,“迪克西”山火的过火面积已达1760平方公里,比纽约市的面积还要大。“迪克西”山火目前也是加州有历史记录以来过火面积第三大的山火。

“迪克西”山火4日夜把小镇格林维尔大部分摧毁。当地居民说,看到远处的巨大火焰如海啸一样席卷而来。由于加州北部山区地方政府连日来不断发出预警和强制撤离令,当地居民及时撤出,目前尚未有人员伤亡



8月5日,一架直升机在美国加利福尼亚州北部拉森国家森林扑救迪克西山火。(据新华社报道)

的报告。据加州林业和消防局统计,“迪克西”山火至少已烧毁了184座房屋。目前约有5200名消防人员正在灭火。

近年来,加州山火越发频繁猛烈。加州林业和消防局数据显示,目前加州史上最大的七场山火中,五场都是2020年以来发生的。加州2021年已发

生6000多场大小山火,过火总面积超过2300平方公里。

加州和美国西部多州目前正遭遇数十年来最严重的旱灾。美国林火专家对媒体说,极度干旱是“迪克西”山火得以快速扩张的重要原因,而全球气候变化是严重旱情的重要原因。(高山)

公告

内蒙古日报社闻都新苑小区东侧小二楼,531平方米需做防水处理,现诚邀有资质的防水公司咨询洽谈。

报名时间:2019年8月9日至8月11日17点截止。

联系人:肖 勇 联系电话:13948439979